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У І кварталі поточного року групою спостереження за природно вогнищевими та
трансмісивними інфекціями 

ДУ «Черкаський обласний лабораторний центр МОЗ України» на території області
проведений моніторинг щодо циркуляції збудників природно-вогнищевих інфекцій в
об’єктах довкілля. З цією метою проведено відбір проб води відкритих водойм, облік
чисельності та відлов дрібних ссавців та збір пелеток хижих птахів.

  

За результатами досліджень доставлених проб збудник туляремії у воді відкритих
водойм не виділений. Близько 4% пелеток хижих птахів мали антиген туляремії у високих
титрах, що свідчить про нещодавній перебіг епізоотії туляремії серед мишоподібних
гризунів, зокрема з територій міст Сміла, Золотоноша, Кам’янка, Чигирин.
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При дослідженні крові дрібних ссавців виявлені антитіла до збудників ієрсиніозу,
псевдотуберкульозу у 8,2% тварин (Черкаський, Чигиринський райони). При
бактеріологічному дослідженні матеріалу від гризунів виділено 3 культури ієрсиній у
Черкаському районі.

  

У весняну пору, після настання теплих і погожих днів, активізуються іксодові кліщі.
Багаторічні дослідження, що проводились фахівцями лабораторії особливо небезпечних
інфекцій Центру, свідчать, що від 10 до 25% кліщів є носіями збудника такої небезпечної
інфекції як хвороба Лайма.

  

Враховуючи отримані результати, епідпрогноз на весну-літо є несприятливим, не
виключені випадки інфікування людей збудниками туляремії, ієрсиніозу,
псевдотуберкульозу та хвороби Лайма На особливу небезпеку наражаються мисливці,
рибалки, а також працівники сільського господарства та лісництва. Не виключено і
зараження людей під час відпочинку на природі та роботі на присадибних ділянках.

      

В області активно проводиться будівництво на колишніх сільськогоспугіддях, в місцях де
в минулому, можливо, були поховані тварини, що загинули від сибірки. В довкіллі цей
збудник зберігається у вигляді спор, які в ґрунті можуть існувати десятиліттями. Тому,
під час будівництва об’єктів на необстежених територіях, існує ризик зараження людей
цією хворобою.

  

Лабораторія особливо небезпечних інфекцій ДУ «Черкаський обласний лабораторний
центр Міністерства охорони здоров’я України» за зверненням фізичних осіб,
підприємств, організацій незалежно від форм власності надає платні послуги на такі
види досліджень:

  

1. Діагностичні серологічні дослідження матеріалу від людей на лептоспіроз,
псевдотуберкульоз, кишкові ієрсиніози, туляремію, бруцельоз та хворобу Лайма;

  

2. Дослідження проб з об’єктів довкілля:
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- води із місць водокористування на холеру,

  

- ґрунту на наявність збудника сибірки,

  

- іксодових кліщів, знятих з людей, на природну інфікованість бореліями (збудник
хвороби Лайма).

  

Вартість досліджень встановлена згідно тарифів, затверджених Постановою Кабміну
України від 11.05.2006 № 662.

  

Довідки за телефонами: (0472)360716, 0674700589 та 0978801780.
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